
 

ESTRATTO VERBALE CDA DEL 16.11.2018 
DELIBERA N.175/18 

                                                                                                                                                                                                                                                          
Il Consiglio all’unanimità dei presenti ha deliberato:   

1. Di prorogare, per un ulteriore periodo di n.30 giorni, e comunque fino a conclusione della 

procedura in corso, agli stessi patti e condizioni, il servizio di vigilanza armata presso la 

sede di AMGAS S.r.l., in favore dell’Istituto di vigilanza Securpol Puglia S.r.l.; 

2. Di prendere atto di quanto riportato nel verbale di apertura delle buste del 13.11.2018, 

presentato al Consiglio di Amministrazione dal Direttore Generale, ovvero: 

- Che la società VI.GE. SRL ha chiesto, con nota a mezzo pec del 08.11.2018, di 

ritenere nulla la manifestazione inoltrata a proprio nome in data 05.11.2018, in qualità 

di singola impresa, in modo da poter inviare una nuova manifestazione di interesse 

sotto forma di raggruppamento di imprese, senza incorrere nelle cause di esclusione 

previste dalla normativa vigente, e che, quindi, L’AMGAS S.r.l., con nota inoltrata 

nella stessa giornata, ha accolto la richiesta della società VI.GE SRL; 

- Che è stata esclusa dalla procedura la società G4 VIGILANZA SPA in costituendo 

R.T.I. con VI.GE. SRL, in quanto è stata presentata un’unica istanza, resa ai sensi 

del D.P.R. 445/2000, e sottoscritta da entrambe le società facenti parte del 

costituendo R.T.I.. Alla stessa sono stati allegati n.2 documenti di riconoscimento in 

corso di validità, solo uno dei quali riconducibile all’Amministratore Delegato della 

ditta G4 VIGILANZA SPA.  Quindi, contrariamente a quanto previsto dal punto n.10 

– modalità   e termini di partecipazione – dell’avviso esplorativo, le due società facenti 

parte del R.T.I. hanno presentato una unica istanza, risultando completamente 

mancanti i dati e le dichiarazioni della società VI.GE. SRL; 

- che saranno invitate a presentare successiva offerta le seguenti società: - 

SECURPOOL SRL; - SECURPOL PUGLIA SRL; LA FONTE SRL; PRESTIGE SRL; 

ISTITUTO DI VIGILANZA METRONOTTE SRL; SICURCENTER SPA in costituendo 



 

R.T.I. con LA NOTTURNA SRL; EUROPOLICE SRL; FIRST SECURITY SRL; 

SICURITALIA SPA; 

3. di approvare la bozza di lettera d’invito presentata al Consiglio dal Direttore Generale; 

4. di dare mandato al Direttore Generale ed al RUP della procedura, di porre in essere tutte 

le attività connesse alla presente delibera. 

 

                         AMGAS S.r.l.                                                                                                          AMGAS S.r.l. 
             Il Segretario verbalizzante                                                                                     Il Presidente del C.d.A. 
           F.to Dott. Sergio ANNOSCIA                                                                            F.to Dott. Giovanni MARZULLI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


